



## Дети поздравили сотрудников следственного управления СКР по Республике Марий Эл с праздником



15 января 2020 года воспитанники подшефного ГБУ Республики Марий Эл «Октябрьский центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» поздравили сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл с Днем создания Следственного комитета. Они подготовили замечательный концерт, после которого гости и дети с удовольствием участвовали в конкурсах

Кроме того, воспитанники центра преподнесли руководителю Звениговского межрайонного следственного отдела Темирлану Шарипову в честь праздника подарки, выполненные собственными руками.



## Изображения



16 Января 2020

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1429583>